118 !

A I)N—/3 YV
AFIUVNAA— B

WDVERRSIDBEET (B12HD, RUNFAFIVHCCICH S, )

P> BEBRCBLOBEEIRZTS Y EEXLINLE S,
[EFEDY—ILIEVLK SEREMFZRENEO>TUNS]

B

DR

HS &S I(SEFIFU

ZDEL O FEEERDIFEENLDRECET L OFICER LR
ZUIFILTO5>5 LTI,

FE CIEER

TNEMAR(CKLDIXFIVERY. BERNTESZEANOBREEX LY V%A
FhE UleiRo AREOERZIROI S L= EmU X I,

&7z, Setouchi-i-Basez 7O0 S LSEERHlRE L. BELDEEFEREICEDE]
RREZEETUVET,

XTI 1—)U - [BEAEZ(ISetouchi-i-Baselh— 3 )L T 1 ~&E CHEET I 0\




0%

>,

L DT

- L

01,
02.

03.

E.ﬂ%(c_ud\gfotzft:)bma%ﬁ’fr D I\E ERHIR C/E

BHOEMARICOMDPIK LIFrr—UWEEETE
9, XEBEMEEM (L Setouchi-i
= CHESRLIET U,

-Base’ R—5 LY 1 ~

SetouchllBaseZl F a1 R—5 <‘: t(C.

HE CEACABREBEICENI COHDEESTHZ
VU CCTUVWETT, TOJSLETEE., ERNTEEAN
DYVFUICMR. BIETHSHEETELTT,

BHEEATLEY | EBNGRL—— VOB

ERHCIFEXEFPERENEL DHICT. BN

TEHYESANRREEZET LTV EEE, T1—F

NvIO=EEL ZCET, X/'H/:dﬁ—_

== (LE§¥WQE L/ o) 7':)\

DIGRBROHDRA Y LEEHET T,




V=TT V0 ({RERIREE)

"%T‘l =
ngﬁgr
\J\Q

§
¥

BRUIZVEELPZ—XDED T(F
7. EFREMRRE ENREZDHEELD
hleEFE

EIJRZETI
(ﬂ§m@1@

iﬁ @@

e DFEBVFORBELPERLR
1TYERDEXFEZC., L& LT

ZOR517 (YV=Jb)

BaoER - U —E XD T, BiE
ITAMEEERI BEHICIMEBILT T
BIVEMTPY—ILD 1Y Ty ~EBE

(T DTS =B
=EEEE
|
SN r:f
g@ N
'*Kk;#/

BtoBE=HID\(CEM - U —EXZRHTD
EHICHMEBTEZHRIEOEZEX HEFE

X TOT S LAREHICIETERICTEEAD
gLy (BFEETLEY) 2170 FE T,




BANTEEDOVYIVVFIT Setouchi-i-BaseH|HiElI5

= \ —
) ) =
%
\| L tﬂr
—/
Q [T
§Dl]} l) W |\ ?}HL%(CEBUE$¥?EE:‘3$¥J‘E\K Setouchi-i-Base D% F FHE & (EE
HiEY LCRBCLSHEEAT 1B B BRI 5 (2024598 F2)
IR DEIRIAVYYFITD G s s .
Mo it XEASRZ BBREDH2025F3AKIE
N Of E1/N
REEH O IR
u 2 g
\\%//_}
<A
g?%y’7
xgm%%&é%matm%&r“‘ JOJSLEBEL CHEIRERTORR
CEDNEEIH. EEREE(CER D 3RO, 1L UVE X HOR RO
M7 1 oI EREH




CAGRICAAAACTT !

I CICEEL TULBM, BESTEACIREBEEIC
MHERZTULDS

FRDEIRIETO>TUVSM, FilcidE

CEEREXCEIRITSVEERT

EEEFERULISELULTUVBSEATEICEBLT




cD7053L7C

EWLUIz\WC&

=R O—JLETILDEN

FEFHEOBREEEFOH D C & CTHEM

ﬁ&i%b\mﬁﬁﬁmﬁﬁﬂﬁﬁﬁé BHUEI,

TS WERREUEHIBRLENFVE T X X OEIE

@20 E(C &5,

0%

=D T I ILY—ILDE

& IR E U EBEETH

WMEALFEEEEMREEMILT D

=_E Ok

HeHELUE I,

mﬁ%%%&MWEJ*Z%TJ

) HEET BE

0 BEEZXZEIDICET. ERZEHY

KeaHSHICITEEEZEDEIL =

EI:E b?ig_o

E =0

_aj‘l--l L/\ !ﬁx‘\ﬁoﬂﬁ




